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1. Prostorski sistem treh sil deluje na togo kocko z
robom a = 2m, kot kaze dika. Prijemaliste sile Fj ez
napremici skozi tocki A’ in C’. Smernicasile F;, poteka
skozi tocki A in B’, smernica sile F3 pa skozi tocki B
in C’. Doloti rezultanto sil in rezultanto momentov na
tocki D in C"! Ali lahko dani sistem sil nadomestimo z
eno samo silo? Odgovor utemelji!

Podatki: F; = 10kN, Fy, = 20kN, F3 = 30kN.

2. Zakonstrukcijo nadliki doloCi ratunsko
Stevilo prostostnih stopenj in zapi§ kine-
maticne enacbe!

3. Zakonstrukcijo nadliki dologi racunsko Lo I D° Y
Stevilo prostostnih stopenj in z uporabo
ravhoteznih enacb preveri, e se dgan- b
sko Stevilo prostostnih stopenj ujema z
racunskim!
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4. Zakonstrukcijo nadliki doloCi ratunsko E i
Stevilo prostostnih stopen;j, reakcije in sile §>DB
v vezeh!
Podatki: a = 2 m, F' = 10kN. a
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